
Ata da 27ª Sessão Ordinária, do 1º Período Legislativo, da 

1ª Sessão Legislativa, da 7ª Legislatura da Câmara 

Municipal de Feliz Natal, Estado de Mato Grosso.  

 

Aos trinta dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e um, reuniram-se nas 

dependências da Câmara Municipal de Feliz Natal os Vereadores Adriana Souza Silva, 

Felipe Reinehr Faganello, Manoel Aparecido Nazário, Marta Dama, Odenílio Moreira 

Sousa, Raimundo Gomes da Silva, Raimundo Pedro Pinto Raposo, Willian Diego 

Mirandola. Sob a Presidência do senhor Manoel Aparecido Nazário, que declarou: “De 

acordo com a Constituição Federal, Constituição Estadual e a Lei Orgânica de nosso 

Município e sob a proteção de Deus iniciamos nossos trabalhos”. Em seguida o presidente 

fez a leitura de um trecho da Bíblia. Na sequência o presidente Coloca em discussão a ata 

da sessão anterior e por não haver nem uma observação colocou a mesma em votação, 

sendo a mesma aprovada por todos. Na sequência solicitou a 1º secretário que efetue a 

leitura das correspondências recebidas desde última sessão. Em seguida o presidente 

deixou à tribuna a disposição dos vereadores, onde o mesmo pediu para que todos 

fizessem uma oração pedindo proteção. Com a palavra o vereador Felipe Faganello, muito 

boa noite senhor presidente, nobres colegas vereadores, ao público que nos assiste nos 

ouve e ao público presente, senhor presidente e amigos vereadores eu vou manter aquela 

velha prática de não fazer tantas indicações nem ofícios para não burocratizar o processo, 

a pedido de membros da comunidade Rio Ferro conhecida por nós aqui popularmente 

como Comunidade Cruzeirinho eu fui até lá hoje à tarde verificar a situação do barracão 

que foi construído na gestão passada, acontece que o barracão foi algo muito esperado 

por eles e muito importante é uma obra que foi feita uma no Assentamento Ena e uma na 

Comunidade Rio Ferro acontece que eles me pediram para entrar em contato com o 

executivo, eu vou fazer isso na tribuna o vereador Cabo Odenílio pode transmitir esse 

recado para que a gente não burocratize as coisas encher de papel o executivo de forma 

desnecessária, eles pedem uma pequena atenção o vereador Odenílio naquela ela 

localidade porque foi feito um barracão em cima de outro Barracão e eles agora esperam 

que com o afrouxamento das regras de combate ao covid eles possam voltar a realizar 

suas festividades seus eventos, principalmente as igrejas utilizam esse barracão eles 

pedem presidente que seja conversado principalmente se vai ser feito algum piso, algum 

banheiro, alguma mureta, alguma parede, alguma coisa, e se eles podem já desmanchar o 

barracão já existente até ele se propuseram em vender o barracão já existente pois o 

madeiramento hoje tem um valor de mercado considerável para ajudar no custeio de 

novas obras porque só daquela forma só a cobertura infelizmente não resolve tanto 

problema, precisaria de pelo menos um piso e talvez algum tipo de mureta alguma coisa 

que protegesse do ambiente externo, então o vereador Cabo Odenílio se o senhor puder 

levar essa demanda ao Prefeito Municipal e evitar que façamos indicações, requerimentos 



e ofícios seria de grande ajuda para aquela população seu presidente no momento seria só 

isso devolvo a palavra obrigado. E por não haver ninguém interessado em fazer uso da 

tribuna, passamos à ordem do dia. Solicito ao 1º secretário que informe o quórum 

presente, informando o mesmo que estavam presentes nove vereadores. Solicito ao 1º 

secretário que efetue a leitura do Projeto de Lei nº039/2021, Dispõe sobre o Plano 

Plurianual – PPA do Município de Feliz Natal para o período de 2022 a 2025, e dá outras 

providências. Solicito ao 1º secretário que efetue a leitura da Ata da Comissão de 

Legislação, Justiça, Redação, Finanças e Orçamento, sendo que a mesma emitiu seu 

parecer favorável. Em seguida coloca em discussão o Projeto de Lei nº 039/2021, sendo 

que nesse momento ninguém fez uso da palavra. Coloca em primeira votação o Projeto 

de Lei nº 039/2021, sendo o mesmo aprovado por todos. E por não haver mais nada a 

constar encerro a presente sessão e boa noite a todos. E eu lavrei a presente ata que após 

lida e aprovada vai assinada por mim, pelo presidente e demais vereadores. 

 


